
В Иркутской области вынесен приговор мужчине за распространение в сети Интернет материалов экстремистского характера



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 26-летнему жителю г. Иркутска. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 282 УК РФ (возбуждение ненависти либо вражды).

Следствием и судом установлено, что с июля по сентябрь 2013 года обвиняемый на своей личной странице «ВКонтакте», публично размещал видеозаписи, в которых содержалась информация, направленная на возбуждение ненависти, вражды, а также на унижение достоинства человека, группы лиц по признакам расы, национальности, происхождения, отношения к религии.

Приговором Октябрьского районного суда г. Иркутска мужчина признан виновным и ему назначено наказание в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком 2 года.

31 Августа 2015

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/962448>